



Председатель территориальной избирательной комиссии Андреапольского округа В.В. Романова встретилась с библиотекарями муниципалитета на очеред-



ном их семинаре. Председатель ТИК рассказала о предстоящих выборах Президента Российской Федерации, особенностях голосования, информационных сервисах ЦИК России и проекте «ИформУИК». Участники встречи обсудили возможности совместного информирования жителей

Андреапольского округа о главных предстоящих выборах страны.

В Андреаполе размещены баннеры, оповещающие о предстоящих выборах Президента России. Задействованы, в том числе, рекламные блоки на остановочных пунктах улицы Пловчени.